

ANUNȚ DE PRESĂ

RESTAURARE ȘI PUNERE ÎN VALOARE ZONA ISTORICĂ ȘI CULTURALĂ CURTEA DOMNEASCĂ DIN PIATRA NEAMȚ - PRIN REABILITAREA, DOTAREA ȘI PUNEREA ÎN VALOARE A SITURILOR ȘI CLĂDIRILOR DE PATRIMONIU: MUZEUL DE ETNOGRAFIE, MUZEUL DE ARTĂ, TEATRUL TINERETULUI, TURNUL CLOPOTNIȚA, RUINELE BECIULUI ȘI RUINELE ZIDULUI DE INCINTĂ ALE CURȚII DOMNEȘTI ȘI MUZEUL AFERENT

1. Număr de referință al proiectului: Cod SMIS 5868
2. Data publicării anunțului: 03.12.2011
3. Programul de finanțare: Programul Operațional Regional 2007 - 2013
4. Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional 2007 - 2013: Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului

Una dintre clădirile de patrimoniu care se restaurează în cadrul proiectului este Muzeul de Etnografie.

Muzeul de Etnografie redă farmecul rural al gospodăriilor țărănești din timpurile trecute înfățișând aspecte ale locuinței țărănești tradiționale de pe Valea Bistriței, costumele populare românești din zonă și principalele meșteșuguri din regiunea subcarpatică a Moldovei: prelucrarea lemnului, țesutul, cojocăritul etc.

Dintre piesele de referință, expuse, sunt: mobilierul masiv (laițele, masa, patul), soba, bogatele țesături de lână (păretare, scoarțe, culmea de deasupra patului pe care stau hainele de sărbătoare), lada de zestre ce susține stive de țesături până la grindă.

Prin proiect, reabilitarea Muzeului de Etnografie implica nu numai restaurarea și consolidarea acestuia dar și înlocuirea instalației electrice, a instalației sanitare, precum și introducerea instalației de condiționare și suplimentarea iluminatului cu elemente de iluminat muzeal, astfel încât elementele expuse să fie mai bine puse în valoare și conservate.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Primăria Municipiului Piatra Neamț

Piatra Neamț, strada Ștefan cel Mare nr. 6-8, 610101

Tel.: 0233 218991

Fax: 0233 215374

E-mail: infopn@primariapn.ro

www.primariapn.ro

Regio
PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL

Inițiativă locală. Dezvoltare regională.

www.inforegio.ro